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Vaje 2

. Izra¢unaj prva parcialna odvoda:

(a) flz,y) =2y + 2%y +y*
(b) f(z,y) = zy(In x)?

. Podana je funkcija treh spremenljivk f(r, ¢, z) = z cos (¢?)—rsin (¢?)+
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zr. Izra¢unaj vse prve parcialne odvode in meSani odvod 82(9]; .

Izra¢unaj 1. in 2. parcialne odvode funkcije f(z,y) = Y. Dolo¢i
gradient V f.

Izra¢unaj in skiciraj vektor gradienta funkcije f(z,y) = 22 +2y?> —1v
tocki (1,1).

Doloci Vf za f(u,v) = Vu? 4+ 0?2 +u—1. Kje je Vf =07

Dan je pravokotnik s stranicama a = 3, b = 2. Z uporabo totalnega
diferenciala pribliZzno izra¢unaj, za koliko se spremeni ploS¢ina, ¢e se a
poveca za 0.1 in b zmanjsa za 0.2.

Z uporabo totalnega diferenciala priblizno izra¢unaj 4.3 - 3.9 - 3.8.

Izmerili smo naslednje dimenzije valja: d = 1m £ 0.0lm (premer),
h = 2m £+ 0.003m (visina). Priblizno koliko litrov vode gre v ta valj?
Oceni relativno napako s pomocjo totalnega diferenciala.

Funkcija f(t) je podana kot f(t) = F(x(t),y(t)), kjer je F(x,y) = sin
in z(t) = t2 + 3, y(t) = t — 2. Dolo¢i odvod %.

Funkcija y(z) je podana implicitno z ena¢bo 22 +y? = 4. Doloéi /(0).

Funkcija y(x) je podana implicitno z ena¢bo 2 4+ 4% = 1 + 2y. Dolodi
y'(0) in /(1)

Funkcija z(z,y) je podana implicitno z enacbo 3 + 3 + 23 + zyz =
0. Izra¢unaj vse mozne vrednosti z(1,—1) in pripadajoCe parcialne

odvode %(1, —1) in g—z(l,—l).



